Ptiloha €. 4 k pravidlim MESOH ¢&. 1/2017
Eko body za tfidéni odpada (BT)

. Eko body
» Obslouzeny v ve awr s 5
Druh odpadu Typ sbéru . Pozadavky na piidéleni eko bodu /
objem (I) . .
obslouZzeni
Plast Volny plast - Cérovy kod 1,5
Plast, plast s drobnym kovem, Pytel 120 Cérovy kod, Zcela plny pytel, Poslapané PET lahve, Cistota v potadku (polystyren), Mozné 34
napojoveé kartony hodnotit. ’
Plast, p1,a St.s drrobnym kovem, Kontejner 1100 Poslapané PET lahve, Pocet eko bodii * naétena zaplnénost, Cistota v poradku, Mozné hodnotit. 32
napojove kartony

Soucet ziskanych eko bodu za tridéni odpadu je délen poctem aktivnich u¢astniki daného stanovisté, pricemz maximalni moZny pocet eko bodi za tiidéni odpadi
¢ini 25 eko bodii na jednoho ucastnika systému za rok.

PoZadavky na pridéleni eko bodii: Chybi ¢arovy kéd - 0 bodi
Nejsou rozlepené krabice - polovina bodu
Vy$ka mensi jak 30 cm - polovina bodu
Neni moZné hodnotit - 0 bodu
Cistota neni v po¥adku - 0 bodi
Pytel neni zcela naplnén - polovina bodt
Nékteré PET lahve nejsou poslapané - polovina bodii
Vyse eko bodi za obslouZeny kontejner je nasobena na¢tenym koeficientem zaplnénosti.
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dob a pytli (BV)
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i ro¢ni poce

4

Maximaln

Eko body jsou udéleny do vySe

60% za tridéni bioodpadu, 25%
za tiidéni skla a 15% za tiidéni

maximalniho ro¢niho poctu eko
bodit uvedeného v této tabulce.
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dukce odpadii (BS)

r

r

i za sniZovani pro

Cet eko bodxi

i ro¢ni poce

4

Maximaln

Eko body za sniZovani produkce
odpadi jsou udéleny do vyse 20%
za kazdy zpisob sniZovani
produkce odpadii uvedeny v
odpadovém dotazniku ze ziskaného
maximalniho roéniho poctu eko

bodi uvedeného v této tabulce.
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